作为中超历史上最为成功的球队之一,鲁能泰山在2011、2012连 续两个赛季的表现是不可接受的。关键时刻,俱乐部进行"大换血", 新的总经理、新的主教练、新的内外援,一支崭新的鲁能泰山队出现 了。在安蒂奇的率领下,鲁能泰山连胜四场,创造球队历史上最佳开 局,有了这样的成绩作保障,鲁能泰山队的前景让人期待

老外安蒂奇 莫非懂孙子兵法

每场比赛,熟练运用"知己知彼,百战不殆"

本报记者 李志刚

神奇的换人屡屡奏效

本赛季联赛第一轮,鲁能主场 面对大连阿尔滨,安蒂奇下半场派 遣崔鹏上阵,结果崔鹏攻入制胜球, 鲁能喜迎"开门红";联赛第四轮,鲁 能主场迎战天津泰达,安蒂奇下半 场派遣韩鹏上阵,这是韩鹏本寨季 在联赛中的首次亮相,结果韩鹏在 最后时刻完成绝杀,帮助球队2:1击 败对手

"神奇的换人,决定了最终的结 果",人们纷纷这样评论,但安蒂奇 却说这一切都不是偶然:"来鲁能 后,我跟球队朝夕相处。除了训练, 在日常生活中我也会观察球队的每 一个人,同时给他们每个人传递出 他们所有人都对球队有作用的信 息,看到球队形成一个团队,是件很 开心的事情。"

重视情报收集、分析,赛前计划 翔实、充分,是安蒂奇执教的一个重

要特征,也是特别让泰山球员服气 的一点。"他(安蒂奇)把对手研究得 非常透彻,听他讲完之后,我们在场 上踢球时,心里特别有底儿,因为几 乎所有的事情都在预料之中。"一名 泰山球员这样说,而在率队击败天 津泰达之后,安蒂奇自己也兴奋地 表示:"王永珀的那粒进球,我们赛 前就演练过了","能够在正式比赛 中,把训练时的内容打出来,并取得 进球,感觉真是太棒了。

取胜后委婉表达不满

4月6日,鲁能泰山击败天津泰 达,青岛中能则与广州富力战成平 局,如此一来,四轮联赛过后,鲁能 泰山便成为唯一一支保持全胜的球 队。据一位非常了解安蒂奇的人士 透露,"老头儿(安蒂奇)绝对不会满 足现状,他是那种习惯朝前看的人, 过去的成绩再好,也是过去的事儿, 他不喜欢躺在功劳簿上睡觉。

事实上,在鲁能击败泰达之后, 安蒂奇在接受采访时,已经委婉地 表达了对泰山球员的不满。"中场休 息的时候,我便告诉球员,不要满足 于当时1:0的现状,不要一心想着防 守、想着将这个比分保持到终场,应 该继续进攻,至少再进一个才行。 安蒂奇担心的事情果然出现了,泰 山队下半场一度失去了主动权,比 分也被天津泰达扳平,幸亏韩鹏在 最后时刻的进球,才保住了胜利,否 则泰山球员可能便要领教安蒂奇的 铁面无情,安蒂奇可绝不是只会微 笑的教练。

替补有时比首发还重要

尽管安蒂奇本人承认,鲁能泰山 还有不少需要改进的地方,他说鲁能 应该变得更好,从而把更多的球迷吸 引到"鲁能大球场"里来,直到这座漂 亮的球场"爆满为止",但当有记者表 示"鲁能应该提高运动战进球能力

时,安蒂奇明显有点不大高兴——也 许在他看来,如何改进鲁能,是自己 的分内工作,其他人,最好不要进行 ---"以我为主",在安蒂奇这 里,显然有多重的意思。

"当你已经拥有一枚金牌的时 候,你可能就不会马上去想第二枚 金牌了。"安蒂奇这样说,他认为如 今鲁能泰山掌握了"定位球得分"这 -利器,已然不用太着急,"未来大 家会看到更多的运动战进球,慢慢 来。"在具体的用人方面,安蒂奇也 表现出了塞尔维亚教练特有的固

执,他暗示杨旭能够在场上打好几 个位置,而韩鹏虽然在训练中表现 刻苦、本场比赛又帮助球队取得绝 杀,但在场上只能打一个位置,"要 知道, 替补席上的球员有时候比首 发上场的还要重要,因为球队会面 临许多突发情况,需要替补球员随 时上场解决问题。"

在最初的这段"航程"里,"船 "安蒂奇取得了巨大成功,他已然 率领鲁能完成了复兴、找回了自信。 只是江湖险恶,前途云谲波诡,"安 蒂奇号"鲁能泰山,还需一路珍重。



印度贵族从不使用染发剂,却能永葆满头亮泽乌发,2000年贵族秘方首次公开

度贵族海娜花

奇事 | 拜佛拜出灣头景发

只因去了一篇印度。北京茶学院的老艺 术家郑勇辉教授家允兆自治头发,竟然成了 着头黑发,这克灵是怎么回事呢?

原来,郑秋漫去中到印度旅游等等。角绘 听说,印度有种海雪花,用这种鲜花洗洗头。 即使是幾头白发,也能变得又無又亮,而且还 不胜衣物,最特奇的是,完全不会过敏。即使 吃到肚子里也非常安全。

铝起这次印度之旅的意外惊喜,郑敏授 量飞色舞;因为最常拉电影、演出,需要杂头 发, 可每次染头发, 都会界脏衣镖, 尤其是白 完之后头也没能、没紧,还会能小红把袋,摔 色, 无伤害,不会出现过敏观象,这一观象令

職不養,还不學說,就拍說發了感染。差洗 操作不敢,这还不禁,听说这朵没别合有歌摇 物质、表心基总是提心希腊的、为了头发花命 楼上,太不管得了。

印度贵族秘方,惊见鲜花洗白发

郑教授对杂发剂的毒害是心有余评,这 次去印度旅游等等。意外发现。印度贵美早在 2000年前就用一种特奇的海雪花染白发。9分 物头发变得又黑又壳。

号游告听觉教授:每到得国形虚开治学节。 印度贵族和医就会组织大量人力采摘花瓣,既

子后接成的扩展,因此时是只是拥有成署的可。 曼奇特拉曼 海軍 那上

可以吃的海鄉花

3分钟白发变黑 30天长出黑发

海粤花、南0.9至10.9米左右、花大石美丽、量 深集色或集红色,花瓣肥厚且多汁。是以核余核 虹線開教教物医士、至今已有2000多年的历史。

医学证明。【虹髓調敦敦海狐花】中含有种 奇的接任無没因子,不仅能進援头发中的監視 建學。让头发在9分钟内变黑,还能够复毛观黑 色素细胞,让黑头发一套一套地长肚来。

第一步: 被除头发表皮中的抽影,迅速打 发表面毛囊属,强力造研到发成内部,流 接头发中的整套胜脚,就像用胶卷洗涤一样。 9分钟的时间, 白头发就能变成黑头发。

第二步:全国滋养毛童、渗渍并够复毛囊 黑色素细胞,使发表获得大量的黑色素,坚持 使用90天,毛根部就能长此無头发,且無效宜 然光滑。

第三步: 贾芝、五瓜子、程杏、当妇人参 黄芪、桑葚、姜汁、星芝麻等植物酵华、深淀滋 园对具有重疏安排,促进重视的作用。

金鱼试验:【觅颜牌玖玖海娜花】PK化学染发





在众旦晚晚下,印度【虹额跨歇敦海 **郵花】的研发人员做了一个实验,来证实** 【虹髓解软软排写花】和化学染发剂的核 天蝎无髓作用。

他们分别花印度【虹视跨敦敦煌写花】 和普通的杂货剂倒进两个金值、9分钟后、大 家僚者地发现:

图1: 例进换发剂鱼缸里的鱼已经全死 了,化學換发和太可怕了!

图2: 侧进"印度欢欢海娜花"重缸里的 重还在自由自在地游,还活開机跳眼!证明

订购热线:0531-87170851 全国免责订购热线:400-619-7288

印度贵族海娜花 六大特点啧啧称奇

1.花香扑鼻: 黄道染发剂床进剂鼻.令 人作框。【照義傳教歌海獅花】時進滑者、和東 国族無但没有光泽,像水炭;【照義傳教歌鄉 **有花味道差**不多。

2.方便: 黄遗染发产品又能,又较,又 案,时间长又麻烦,而且一次至少几十元。[虹 鐵網敦敦得到花]像洗头一样简单、方便又使 宜,一次只要儿兄钱。

9.绝不合化学制制: 普通杂发剂杂发对 污水模族,毒性是可以毒死一条小金鱼。长期 用可收据:[虹楼局软软排寫花]冲水时,滑水 玩完,完全是拉链成分,用多久都不会联络。 4.发色光泽自然: 黄进染发剂染的头发

郵花 沈泽宣然,又黑又亮。 5. 截藏体或也不过截: 普通染发剂效率 头皮没麻、发紧,过敏,绝小红疙瘩。【虹颜精 敦敦将都花] 用过后头发挥滑、子净、头皮是 爽.完全不过敏。

8. 法出来都是清水: 普通染炎剂污染衣 他, 松在衣领上属乎乎一片。《虹视精歌歌游 到花]不脏衣物。即使是白衬衫领子也是透亮

差白。

山东西发经新地址 大勢南: 平永左清寺 中水左清寺 神皇左清寺 孝及左清寺 李及左清寺 本永上清寺神里林右 聖風國里吳安省

型會人 法有罪基本或者 技術 中本主或者 中國 上或者 中國 上或基础本基本 並與基础本基本 並同 "不是主或者 他們 "不是主要者 對關 "不是主要者 對關 "以上主要者 對關 "上身上更多 上身上或者

高物: 仁德上 吳 在 物坐: 出世上 吳 在 安祖上 吳 在 安祖上 吳 在 祖祖: 祖中 李 王 吳 在 祖祖: 张中 宋 王 承 祖祖: 张中 宋 英 在 西祖: 张中 宋 英 在 张明 本 本 中 英 系 新明 本 本 字 写 五 在 新明 本 本 字 写 五 在

歷述: 河布卡左美多 中間 河水上流点 水池等 河水 医头点点 水池等 河水 医头点身 水理域 网络美国 全头类点 发生类点 医的 原列 医一种 发生类点 发生类点

全身: 全年上清書 查會: 同一上清書 由年 冰泉上清書 整上: 海及上清書 物山: 北本東上清書 物山: 北本東上清書 物田: 北本東上清書 清明: 北東上清書 高明: 本本章 祖宗: 東東清

開始 いろとまる 平元 水土まる 平元 水土まる 変数 中土 大名 変数 明本 大名 変数 明本 大名 本名 明本 大名 株名 一本 大名 本名 一本 大名

在前,中位上其身 前面,用土工其身 阿田,由由上其身 前面配成至上其身 对面相或是以上其身 水面相或是以上其身 水面相或是其。但 東里其本 介度 新用面,但 東里其本 內面的,以 本土其身 內面的,以 本土其身